1. gmu aF oHg

30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0 10 20
|I|IIIIIII|I|I|I|I|I|
03 A B3 |AB¥
NN @AY ® B Y
® BT At

7}



TedE TE YA
(7} u
00A 0000
YAVAVAVAN
ot 2
0000 |000
AN ANN
N
© 10000kg
O 5000kg
A 1000kg

<2

r d
"3

ne




dlold] Hol ot e

g
AaAe [ | wet
FotA 2.

plojul Fol st = e

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo oy by by by by by by by by

=
1S5H] A1E8| | 9E | %.}‘\_]_o]j] A

71}




4. WEER 40% ol ot FS 10em ) a2 epd of, F
cm & T12{0F Sh=A] FSHAL L.

a = cm



%

EX| 0|8

=
(40%)



SEETIELS

9]
HA L.

S

u o] 8-S Lheh

A7 200000 YL o, W-SH]= Grplz]

<



7.

olefie} o] A4 20525 A2z 15%of
9 7he A|sheA] T,

75 25

o0



b PR B B SE vebd Atk @A) B
SOl BEe arorteletn gk o F © S A 4+
Fohe 1YINDE shEA YT AL

Sl 2] 5

@ | OOOOOoooo
@ | OOOOCOOon
@)

@ | OOOO noooo

O100uHg]  o10wtg]

O OOOODoooo @ 0OOOOCOnoD
® O0OOOoooD @® OOnooooooo
® OOQOoooooo



9. g 1¥IHnE ol stwe] nhed s 45 vhEh AY U,
uh-Z Y 4= a-g | gAY 4
A EA D |mmmAAAA
B EEAAA E | ammmAA
C | mAAAAAAAA| F | EEAAAAA

m:100%,A:10%

A 57k A e e AP AL ukee] 8 40 42 A

B Lt 7
©, ERh nhEE Y 0] WS FoHA .

oR,



10. g8 ol Ao
7H A5 Yol
dede B AE7AA

1]
ey

EXE FHO

olg §=EE Lhehd maejmeyt £
4A3H dolel B % U (Aestol
A9

(A A):3200km?)

= e FAA |22
(32%) ©6%) | (16%) |11%)| 71
O °F34.37% @ ©°F 34.38% ® 9F34.39%

@ ©°F34.41% ® °F34.42%



11.

o2 @xloly] st 6 S '\ 200 I o5 100 H= A
o2 44 Fobshe £ 4718 ZAtste] 12l Tyt wj7-E
Folohe 6 3 51 & | © ofsholeta ghic T8 Folott

7t Eotste 28 87|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
L1 1 1 1 1 1 | 1 1 /|

B | FF [T y| w7




12.

SR 7HAAL e T
o)

o

It Holsk AT gk gl B
W F5e E A AT QA oA
Mz ns

0

50

Mz 2Apste] Lebg ge)

-1 =2

= 200 7ebe, o]



13.

AT A 35%
Ho1z] FLohA L.

=

=2

D
=%

A 5Hs shgol 28 B w), 1A

of,

e

Mo

W,



A
N ,._.ﬂ_lo
T :

if ]
EoﬂlMO
o T gr
| WL
ngwm\
o W i
%1&
7o)
N To! T
iu_fwl
ol o my
QT
gl

<+ B
2 o o
zo T o
wro B

,m_u.ao_a
gy
__o_v,OIMﬂ
J] E.WL T
TN TR
ol ! W S
op =% 3
TN e X
<

Ll

=
°

=
w|R ||
1! o
Jo s )
s
1 |
N | S Q
00
L&)
N I 0
N f
T <+ i
=0 L_L ~
o R[5 |
o_u_ ol ﬂo HA_I
%N




A

15. Aol

ek, Aol 4

St
H
w B3 Azko] Ll S @ £l

miz1e] 20% g}



16.

Gl st 5 shd S50 7MY Eolole= &5 4718 Al
A 2] Ao]7F 10cm 1 W2 E T8y of L 2cm & LHE}

sk, oFF-E 1 Zolshi oflolst 32 Holehw 5 shd A
spge Owel Brk @ uf, Ogtel] Soiz ¢re 58 FopAe.

YEE 3



17.

th UL A Fof MBS Foloti SAL 140 Fol T, AH
22 Fobsh SMIL G0t 22 Folsh shye] 2 ujo]n, 43}
B2 Fototi S S0 HBS Fotot SARTH 120 % o
BT A oMY 4 9 WA FokAl .

oz
Mo

Z0tste It=



18. oL uh29o] 7}5S XAlete] Yerd gz iyt gt 79
k2 3000t2]o] L, 7ot =i A Q] g2 250 ke, HiA] et © o] T2 450
k)Yt A g apE Q1] kAl Q.



19. sfixlo]d] ¥ shg 48 vk i L 9y, sixlol) ur
1 4 547013, P2t @r&9] SH 59 vl 9 : 4Gy,
°]

7F8lem @l Wi ze] I8 off, @+= R emE UEHUAEA]

> em



20.

ohg 9L WAy st 55k sh4Y 00 W, 68hd SHAY 1207 )
A

55HA SHAHO| AM| 63HA SHAHO| AdM|
(I) 1|O 20 30 40 5|O 60 70 8|0 9|O l(l)O(%) 0
IEEEEIEEEN @
Xély\] 75 H 25
50

(]
L
)



